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ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ ΤΟ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΤΟΥ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΙΛΑΡΙΩΝΑ ΣΤΗ ΡΟΥΜΑΝΙΑ

Με την επίσκεψη σε Ναούς και Μονές του Ιασίου στις 9 Σεπτεμβρίου 2014 ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας, ολοκλήρωσε την προσκυνηματική του εκδρομή στην Ορθόδοξη Εκκλησία
της Ρουμανίας.

Συνοδείᾳ του Αρχιεπισκόπου Ιασίου και Μητροπολίτη Μολδαβίας και Μπουκοβίνας Θεοφάνους ο
Σεβασμιώτατοςκ. Ιλαρίωνας μετέβη στο ιστορικό μοναστήρι Τριών Ιεραρχών στην καρδιά του
Ιασίου. Στο Καθολικό της Μονής ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ασπάσθηκε τα τιμία λείψανα του Αγίου
Βασιλείου του Μεγάλου. Στο νάρθηκα του Καθολικού ευρίσκονται τάφοι των Ηγεμόνων Μολδαβίας
και Ρουμανίας: του κτήτορος της Μονής Ηγεμόνος Βασιλείου Λούπουλ και μελών της οικογένειάς
του, του Ηγεμόνος Δημητρίου Καντεμίρ και του Πρίγκιπος Αλεξάνδρου Ιωάννου Κούζα. Ο
Πρόεδρος του ΤΕΕΣ επίσης ξεναγήθηκε στην έκθεση της Μονής, όπου το 1642 φιλοξενήθηκε η
Πανορθόδοξη Σύναξη Ιασίου, η οποία επικύρωσε την «Ομολογία της Ορθοδόξου πίστεως» του
Αγίου Πέτρου Μογίλα, Μητροπολίτου Κιέβου.

Επίσης ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας προσκύνησε στον Ιερό Ναό Αγίου Σάββα του
Ηγιασμένου, όπου ασπάσθηκε τιμία λείψανα του Αγίου μάρτυρος Τρύφωνος και της Αγίας
Μάρτυρος Μαρίνας.

Στην Ιερά Μονή Τσετάτουτσα τους Μητροπολίτης Ιλαρίωνα και Θεοφάνη υποδέχθηκε Ηγούμενος ο
Αρχιμανδρίτης Παρθένιος με την αδελφότητα. Εν συνεχείᾳ οι δυο Ιεράρχες μετέβησαν στο
Καθολικό Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου.

Ο Μητροπολίτης Θεοφάνης ενημέρωσε εκτενώς το Μητροπολίτη Ιλαρίωνα για το κοινωνικό και
φιλανθρωπικό έργο από την Εκκλησίας στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Ιασίου. Οι Μητροπολίτες
Ιλαρίωνας και Θεοφάνης επισκέφθηκαν το Τμήμα Κοινωνικού Έργου «Διακονία» της Αρχιεπισκοπής
Ιασίου, το οποίο συντονίζει το κοινωνικό έργο των ενοριών και Ιερών Μονών της επαρχίας. Η
«Διακονία» υλοποιεί προγράμματα στήριξης των απόρων, των ανέργων των εξαρτημένων από
διάφορες ουσίες και πολλά άλλα. Επίσης οι Ιεράρχες επισκέφθηκαν τον παιδικό σταθμό παρά το
Τμήμα και μίλησαν με παιδιά και δασκάλες. Ακόμα βρέθηκαν στην κλινική της Αρχιεπισκοπής και το
νοσοκομείο όπου ευλόγησαν το προσωπικό και τους νοσηλευόμενος ευχόμενοι σε αυτούς ταχεία
ανάρρωση.

Στην αρχιεπισκοπή Ιασίου ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας αποχαιρέτησε θερμά τον Μητροπολίτη
Θεοφάνη, ευχαριστώντας αυτό για το φιλάδελφο ενδιαφέρον και εγκάρδια φιλοξενία κατά την
επίσκεψη στην Ιερά Μητρόπολη Μολδαβίας και Μπουκοβίνας.

Στο ταξίδι στη Ρουμανία τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα συνόδευσαν ο Πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ,
Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων υποθέσεων και ο Ιδιαίτερος του Προέδρου του ΤΕΕΣ κ.
Α. Αιρσώφ.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51118/
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